

玩得很大,但死活就是不还钱

欠钱7万不还的钢材大老板被刑拘了,本市首例

11月18日,管城区法院对有经济能力却拒绝执行法院判决,转移、隐藏财产的被执行人刘文龙采取了刑拘处理措施,这在我市法院系统尚属首例。管城区法院执行一庭庭长贾海宏说,司法拘留转刑事拘留,是为了敦促被执行人履行义务,保护债权人的合法权益。他表示,通过这种严厉措施,有能力履行却拒不履行这一“顽症”能因此而解。 晚报记者 刘涛 通讯员 梁刚 潘国良

欠钱老板让债权人找法院要钱

2006年3月24日,做塑钢生意的吉平向刘文龙经营的塑钢批发部运送了一批价值70592元的塑钢型材,刘文龙打下一张欠条,满口答应在当年5月底付款。但吉先生随后反复讨要,对方均以暂时没钱等理由拖欠,吉先生无奈之下诉至法院要求支付。

2007年,管城区法院作出判决,刘文龙给付吉先生货款70592元。但在判决书生效后,刘文龙拒不履行相关法律文书义务,让吉先生去找法院要钱。同年9月,法院给刘文龙下达了执行通知书,刘文龙仍拒不履行。

他被指开车赌博就是不还钱

在执行期间,法院查明,刘文龙经常驾驶一辆价值11万元的黑色中华轿车,该车属刘个人所有。吉先生的代理律师介绍,刘文龙的生意重点在给楼房加工制作塑钢门窗外加安装,平常出门均以车代步,衣食住行都很奢侈,挥霍得很厉害。“人家都说这个人玩得很大。”该

律师通过调查得知,刘文龙非常喜欢赌钱,一赚到钱就去赌博了。“他是赖账不愿意还钱,一辆车的价值就够抵还款,还剩余3万呢。”但随后,这辆价值11万的中华轿车不知去向,刘态度蛮横地说:“我还不知道我的车在哪儿呢?我找谁要啊?”

刑拘“老赖”威慑那些欠账不还者

11月10日,管城法院针对刘文龙这种明明有经济能力偿还,却拒绝履行的行为采取强制措施,将其司法拘留。

据贾海宏介绍,刘文龙被司法拘留后,承认自己有辆车,但被一个不知道姓名、家庭住址、联系方式的朋友借走了。“执行人对这样的‘老赖’十分无奈。”

根据《民事诉讼法》第一百零二条第6项“拒不履行人民法院已经发生法律效力的判决、裁定的”,赖账不还的均可被司法拘留,但司法拘留的期限为15天,许多被司法拘留者往往在拘留所内捱过15天,就万事大吉一身轻了。“这是法院‘底线’,没有更强制措施进行制裁。”

贾海宏解释说,根据“一事不再理”原则,

“在对违法行为作出拘留的决定后,如果没有新的违法行为,就不能对已受处罚的同一行为再次适用拘留处罚。”

为了打击这种“老赖”行为,维护司法权威,促进执行率,经法院研究,决定报送公安机关将刘文龙执行逮捕,再由检察院公诉至法院,以拒不履行法院判决、裁定书(简称“拒执罪”)对其进行判决,该判决量刑为3年以下有期徒刑。此举将刘文龙由司法拘留转为刑事拘留,拘留期限也从15天改成30天,并且他面临的将是牢狱生活。

贾海宏表示,执行中经常碰到法院判决后依然赖账、拖账的案件,“我们司法拘留转刑拘的措施,改变一些人的观念,威慑被执行人,保障申请人的合法权益。”

新闻1+1

“拒执罪”是指对人民法院已经发生法律效力的判决或者裁定有能力执行而拒不执行,情节严重的行为,犯本罪的处三年以下有期徒刑、拘役或者罚金。

凌晨4时,3个月大的男婴躺在路边的婴儿车内 “爸爸妈妈,你们不要我了吗?”

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠/文 马健/图

“爸爸妈妈,你们在哪里?你们不要我了吗?”躺在婴儿车内的是一个3个月大的男婴。昨日凌晨4时,在农业路与丰乐路向东100米路南,他被一名环卫工人发现后拨打了110。

记者赶到南阳新村派出所时,小家伙正安静地躺在他的婴儿车内,胖乎乎的小脸上还有泪痕。民警说:“早上发现孩子的时候还睡着,过了一会儿估计饿了,就哭醒了,我们给孩子喂了奶粉,这会儿刚睡着。”

小家伙外观观察正常,没有发现明显的病例特征,身上的衣服都是新的,头上戴红色帽子,上身穿黄蓝上衣,下身穿蓝色的裹脚裤。他所躺的蓝色儿童手推车上有一红色毛毯,一花色被褥,蓝色儿童手推车下面有未打开的“圣元优博”牌奶粉一袋,还有塑料奶瓶一个,尿不湿一袋。在婴儿随身所带的物品上没有任何字迹留下,没有发现任何有价值的线索。

昨日,在民政部门的配合下,履行了相关手续后,11时许,宝宝被送往了市儿童福利院。

市民政局有关负责人介绍说,从表面上看这是个健康的宝宝,而且还有婴儿车,奶瓶等物品,猜测孩子是否是因为走失、遗忘或者是由于家庭矛盾等特殊的原因而被“遗弃”的。



宝宝一直在等妈妈

如果您有相关线索,可以和南阳新村派出所或者所在民政部门联系,帮助这个可爱的宝宝尽早回到亲人身边。

天干地燥防火意识不能忘 消防课堂进社区培训居民防火和自救知识

冬季是火灾等事故的高发期,一些老房子电线老化,住户又使用电器取暖,存在安全隐患。针对这一情况,昨日上午,花园路派出

所和消防支队联合为辖区居民上了一堂消防知识培训课。从如何防火、如何灭火、如何自救等方面讲述了消防安全知识,又通过日常生活中诸如电线老化、煤气泄漏和一些案例,提醒人们防患于未然。培训课受到了居民们的肯定,他们认为通过这样的活动,可以提高一些防范知识和自救技能,不至于在出现突发情况时太过慌张。

晚报记者 张璇 通讯员 聂红霞/文 周雨/图



郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间: 8:00-20:00

诊疗范围

预防保健科、内科、外科、妇科专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、皮肤科专业、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科。

市医保 新农合定点医院

24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

郑州日报社发行服务专栏

监督服务电话: 67655820 地址: 郑州市工人路30号

诚 聘	国家注册拓展培训师 认证培训班
兼职业务员若干名	招 聘
电话: 13526667581	聘项目经理两名
地址: 航海东路豫州市场8区26号	报名热线: 63382265
	网址: www.hntzs.com

东方女子医院 省、市医保 / 新农合定点医院
EASTWOMEN 中原妇科 专业典范

42年 妇科治疗经验 值得信赖
The department of gynaecology cures experience

诊疗科目

内科、外科、妇科专业、计划生育专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、医疗美容科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科

见证42年 妇科治疗经验
The department of gynaecology cures experience

活动热线
0371-65831995 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

秋冬进补,关键在补脾

民谚讲:“冬季进补,上山打虎”。冬令进补是养生调理方法的一种,中医讲“虚则补之,实则泄之”,由于四季中,冬季阳气收藏,为下一年的生长收藏准备,进补温热的食物或药物不容易上火,因此冬令进补符合天时,事半功倍。

古人有云:“气血生化之本”、“后天之本”。金代的医药学家李杲所著的《脾胃论》,更提出“内伤脾胃,百病由生”。这说明了气与血的生成与运转,养分的运转,吸收与脾脏密不可分,滋补脾脏主要是补益脾气,增强人体自身的免疫力,也称“扶正”。

而对于已有脾胃虚弱、泄泻频繁的人,则应“标本兼治,扶正祛邪”,即在“扶正”同时,清除病因、缓解症状,即为“祛邪”。

陈李济致力于保健养生,是传承岭南中药文化、以养生为主的保健药品专家。旗下产品补脾益肠丸,更是针对脾胃虚弱、腹胀腹痛的患者实施全面治疗,既治又补,双重疗效:内层药物修复炎症和溃疡组织,外层药物补中益气、健脾温阳。脾脏,运化水谷精微,为后天之本,是人体进补的重要器官。所以,科学进补就要从补脾开始,使补益更全面高效! 免费咨询电话:8008309378